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ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ 

Муниципального общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Варваровка  Каменского района

г. Каменка

2014 г.
В целях приведения уставных документов в соответствие с действующим законодательством внести в Устав Муниципального общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с.Варваровка Каменского района (МОУ ООШ с. Варваровка)  следующие изменения:

           Раздел  3 «Организация образовательного процесса», «Промежуточная аттестация обучающихся»:
п. 3.15: Неудовлетворительные результаты промежуточной

аттестации по одному или нескольким учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям) образовательной программы или не прохождение промежуточной аттестации при отсутствии уважительных причин признаются академической задолженностью. Обучающиеся, не прошедшие промежуточной аттестации по уважительным причинам или имеющие академическую задолженность, переводятся в следующий класс условно.
п. 3.16: Обучающиеся по образовательным программам начального общего и основного общего образования, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности с момента ее образования, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся на обучение по адаптированным программам в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии либо на обучение по индивидуальному учебному плану. Обучающиеся по образовательным программам начального общего и основного общего образования в форме семейного воспитания, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности, продолжают получать образование в МОУ ООШ с.Варваровка.

